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Miksi kysely toteutettiin?
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◆ Kyselyn tavoite oli luoda nopea tilannekuva Venäjän Ukrainaan kohdistuneen 
hyökkäyksen ensimmäisistä vaikutuksista suomalaisten pääomasijoitusyhtiöiden 
toimintaan. Tilannekuva mahdollistaa tietoon perustuvan arvioinnin 
pääomasijoitustaustaisiin yrityksiin sekä pääomasijoitusyhtiöihin mahdollisesti 
kohdistettavien valtiollisten tukitoimenpiteiden tarpeellisuudesta ja 
toteutusmuodosta.

◆ Kyselyssä pyydettiin vastaamaan 11 kysymykseen 11.—18.3.2022 välisenä aikana. 
Vastausten oli tarkoitus kuvata sijoitustoimintaa ja pääomasijoitussalkkua yleisesti. 
Kysely toteutettiin nopean tilannekuvan luomiseksi hieman suppeampana kuin 
aiemmat, COVID-liitännäiset pulssikyselyt.
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Venäjän hyökkäys Ukrainaan ei ole suoraan vaikuttanut suureen osaan 
suomalaisista pääomasijoitusyhtiöistä tai niiden kohdeyhtiöistä
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Arviolta kuinka suuressa osassa kohdeyrityksistänne on venäläisiä tai 

ukrainalaisia työntekijöitä?
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Arviolta kuinka suuressa osassa kohdeyrityksistänne Venäjän Ukrainaan 

kohdistuneen hyökkäyksen vaikutukset ovat tilannekuvan mukaan yhtiön 

liiketoimintaa merkittävästi haittaavia?
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Arviolta kuinka suuressa osassa kohdeyrityksistänne Venäjän Ukrainaan 

kohdistuneen hyökkäyksen vaikutukset ovat tilannekuvan mukaan yhtiön 

jatkorahoituskykyä (sisältäen OPO- ja velkarahoituksen) merkittävästi 

heikentäviä?
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• Suomalaisilla pääomasijoittajilla on varsin selkeä kuva Venäjän Ukrainaan hyökkäyksen vaikutuksista kohdeyrityksiin.

• Noin 80 prosenttia suomalaisista pääomasijoittajista ilmoittaa, että alle viidesosa heidän kohdeyrityksistään työllistää venäläisiä tai ukrainalaisia ihmisiä.

• Noin 80 prosentissa kohdeyrityksistä Venäjän Ukrainaan hyökkäyksen vaikutukset eivät ole liiketoimintaa merkittävästi haittaavia.

• Kohdeyritysten jatkorahoituskyky on pääosin pysynyt ennallaan, mutta jonkin asteisia haasteita on tunnistettu venture- ja growth equity -kohdeyrityksissä.



Kohdeyritysten irtautumismarkkinan ja pääomasijoittajien 
varainkeruutilanteen arvioidaan tässä vaiheessa heikentyneen

25.3.2022LP-sijoittajia koskevissa kysymyksissä vastauksista on jätetty pois ne toimijat, jotka sijoittavat omia varojaan, eivätkä täten kerää pääomaa LP-sijoittajilta. 4
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Valitse vaihtoehto, joka kuvaa parhaiten arviotanne Venäjän Ukrainaan 

kohdistuneen hyökkäyksen vaikutuksesta hankevirtaanne.5

Valitse vaihtoehto, joka kuvaa parhaiten arviotanne Venäjän Ukrainaan 

kohdistuneen hyökkäyksen vaikutuksesta LP-sijoittajienne maksukykyyn.6
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Valitse vaihtoehto, joka kuvaa parhaiten arviotanne Venäjän Ukrainaan 

kohdistuneen hyökkäyksen vaikutuksesta seuraavan rahaston sijoittajakysyntään 

kotimaisten LP-sijoittajien parissa.
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HeikentynytHävinnyt / merkittävästi heikentynyt EOS Pysynyt ennallaan Parantunut

Valitse vaihtoehto, joka kuvaa parhaiten arviotanne Venäjän Ukrainaan 

kohdistuneen hyökkäyksen vaikutuksesta kohdeyritysten irtautumismarkkinaan.4

• Noin 80 % vastaajista kokee kohdeyritysten irtautumismarkkinan heikentyneen Venäjän Ukrainaan hyökkäyksen myötä. Heikentyminen koetaan vahvemmin growth- &

buyout-sijoittajien joukossa.

• Myös LP-sijoittajien kysynnässä varainkeruumarkkinalla nähdään haasteita. Noin 40 % vastaajista näkee varainkeruun hankaloituneen suomalaisten LP-sijoittajien parissa

ja noin 60 % näkee varainkeruun hankaloituneen ulkomaisten LP-sijoittajien parissa. Haasteelliset näkymät varainkeruussa koskevat erityisesti venture-sijoittajia.

Valitse vaihtoehto, joka kuvaa parhaiten arviotanne Venäjän Ukrainaan 

kohdistuneen hyökkäyksen vaikutuksesta seuraavan rahaston sijoittajakysyntään 

ulkomaisten LP-sijoittajien parissa.
8

12%

46%

53%

46%

24%

8%

12%Venture Capital

Growth & Buyout



Varainkeruumarkkina // Tällä hetkellä varainkeruussa olevat sijoittajat ovat havainneet 
heikentyneen kysynnän rahastosijoittajien parissa
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Kotimaiset LP-sijoittajat

◆ Varainkeruussa olevista pääomasijoittajista noin 60 % kokee kysynnän heikentyneen kotimaisten LP-sijoittajien joukossa ja noin 80 % kokee kysynnän 
heikentyneen ulkomaisten LP-sijoittajien joukossa.

Valitse vaihtoehto, joka kuvaa parhaiten arviotanne Venäjän Ukrainaan kohdistuneen vaikutuksesta seuraavan rahaston sijoittajakysyntään kotimaisten LP-sijoittajien 

parissa.
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Hävinnyt / merkittävästi heikentynyt EOSHeikentynyt Pysynyt ennallaan Parantunut

Ulkomaiset LP-sijoittajat

Valitse vaihtoehto, joka kuvaa parhaiten arviotanne Venäjän Ukrainaan kohdistuneen hyökkäyksen vaikutuksesta seuraavan rahaston sijoittajakysyntään ulkomaisten LP-

sijoittajien parissa.
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